Câu 1:  [2D1-3.9-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image1.wmf](

)

21

11

xm

fx

x

++

=

++

 với 
[image: image2.wmf]m

 là tham số thực. Gọi 
[image: image3.wmf]S

 là tập hợp các giá trị nguyên dương của 
[image: image4.wmf]m

 để hàm số có giá trị lớn nhất trên đoạn 
[image: image5.wmf][

]

1;8

-

 nhỏ hơn 
[image: image6.wmf]3

. Số phần tử của tập 
[image: image7.wmf]S

 là:
A. 
[image: image8.wmf]1

.
B.  
[image: image9.wmf]3

.
C.  
[image: image10.wmf]0

.
D.  
[image: image11.wmf]2

.
Lời giải
Chọn A
Đặt 
[image: image12.wmf]1

tx

=+

, khi đó mới mọi 
[image: image13.wmf][

]

[

]

1;80;3

xt

Î-ÞÎ

. Bài toán trở thành tìm 
[image: image14.wmf]m

 để hàm số 
[image: image15.wmf](

)

2

1

tm

ft

t

+

=

+

 có giá trị lớn nhất trên đoạn 
[image: image16.wmf][

]

0;3

 nhỏ hơn 
[image: image17.wmf]3

. Xét 
[image: image18.wmf](

)

(

)

2

2

1

m

ft

t

-

¢

=

+

.
TH1: 
[image: image19.wmf](

)

(

)

02 *

ftm

¢

>Û<

 thì hàm số đạt giá trị lớn nhất tại 
[image: image20.wmf]3

t

=

. Khi đó 
[image: image21.wmf][

]

(

)

(

)

0;3

6

Max3

4

m

ftf

+

==

. Theo bài ra ta có 
[image: image22.wmf]6

36

4

m

m

+

<Û<

, kết hợp với điều kiện 
[image: image23.wmf](

)

*

 suy ra 
[image: image24.wmf]2

m

<

.
TH2: 
[image: image25.wmf](

)

(

)

02 **

ftm

¢

<Û>

 thì hàm số đạt giá trị lớn nhất tại 
[image: image26.wmf]0

t

=

. Khi đó 
[image: image27.wmf][

]

(

)

(

)

0;3

Max0

ftfm

==

. Theo bài ra ta có 
[image: image28.wmf]3

m

<

, kết hợp với điều kiện 
[image: image29.wmf](

)

**

 suy ra 
[image: image30.wmf]23

m

<<

.
Vậy 
[image: image31.wmf]{

}

1

S

=

.
Câu 2:  [2D1-3.9-3] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D1-3.9-3] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Tìm số thực dương 
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Câu 4:  [2D1-3.9-3] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-3.9-3] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Do đó, 
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Vậy có 2 giá trị nguyên của tham số 
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Câu 6:  [2D1-3.9-3] (THPT Lê Thánh Tông - TPHCM - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Vậy: 
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Câu 7:  [2D1-3.9-3] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 8:  [2D1-3.9-3] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-3.9-3] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 10:  [2D1-3.9-3] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-3.9-3] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image180.wmf]2

1

2

mxm

y

xm

--

=

+

 với m là tham số. Có bao nhiêu giá trị của 
[image: image181.wmf]m

 để giá trị lớn nhất của hàm số đã cho trên đoạn 
[image: image182.wmf][

]

1;3

 bằng 
[image: image183.wmf]1

5

.
A. 
[image: image184.wmf]1

.
B.  
[image: image185.wmf]2

.
C.  
[image: image186.wmf]0

.
D.  
[image: image187.wmf]3

.
Lời giải
Chọn B
Ta có 
[image: image188.wmf](

)

2

2

31

'0,2

2

m

yxm

xm

+

=>"¹-

+


Hàm số đạt GTLN trên 
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Câu 12:  [2D1-3.9-3] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 13:  [2D1-3.9-3] Tìm tất cả giá trị của 
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Câu 14:  [2D1-3.9-3] Tìm tất cả các giá trị nguyên của tham số 
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Câu 16:  [2D1-3.9-3] (GK1 - K12 - THPT Đoàn Thượng - Năm 2021 - 2022) Biết rằng các số thực 
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Câu 17:  [2D1-3.9-3] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 18:  [2D1-3.9-3] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 19:  [2D1-3.9-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 20:  [2D1-3.9-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 21:  [2D1-3.9-3] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trên đoạn 
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Câu 22:  [2D1-3.9-3] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 23:  [2D1-3.9-3] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
[image: image453.wmf](

)

32

39

yfxxxxm

==--+

 (
[image: image454.wmf]m

là tham số thực) thoả mãn 
[image: image455.wmf][

]

[

]

2;42;4

min2max1

xx

yy

Î-Î-

+=

. Giá trị của 
[image: image456.wmf]m

 thuộc khoảng nào sau đây?
A. 
[image: image457.wmf](

)

4;1

-

.
B.  
[image: image458.wmf](

)

2;5

-

.
C.  
[image: image459.wmf](

)

10;1

--

.
D.  
[image: image460.wmf](

)

2;9

.
Lời giải
Chọn D
Xét hàm số 
[image: image461.wmf]32

39

yxxxm

=--+

 liên tục trên đoạn 
[image: image462.wmf][

]

2;4

-



[image: image463.wmf]2

1

3690

3.

x

yxx

x

=-

é

¢

=--=Û

ê

=

ë


Ta có 
[image: image464.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22,15,327,420

fmfmfmfm

-=--=+=-=-

.
Suy ra 
[image: image465.wmf][

]

[

]

2;42;4

max5,min27

xx

ymym

Î-Î-

=+=-

.

[image: image466.wmf][

]

[

]

(

)

2;42;4

min2max1272513186.

xx

yymmmm

Î-Î-

+=Û-++=Û=Û=


Câu 24:  [2D1-3.9-3] Cho hàm số 
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Câu 25:  [2D1-3.9-3] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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Câu 26:  [2D1-3.9-3] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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+ 
[image: image510.wmf]{

}

0

90min0;max9;

90

a

ayyaa

a

<

ì

Û-<<Þ=Î+-

í

+>

î

.

[image: image511.wmf]9112

1111

aa

aa

+==

éé

ÞÞ

êê

-==-

ëë

 (Loại).
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Câu 27:  [2D1-3.9-3] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Biết rằng giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 28:  [2D1-3.9-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên đoạn 
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